

Zásahy hliadok MsP v 38. týždni

V týždni od 23. septembra do 29. septembra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 3 468 udalostí.

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 424 udalostí, pričom 49 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 122, pričom 11 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 1 prípade sa hliadky mestskej polície zaoberali narušením verejného poriadku a 1-krát nerešpektovaním všeobecne záväzného nariadenia. Počas týždňa museli mestské policajtky a policajti riešiť 8 taxikárov, ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. V uliciach okresu sme našli 1 nelegálnu skládku odpadu. Vysporiadať sa hliadky museli aj s 3 majiteľmi psov, ktorí sa priestupkov dopustili počas venčenia svojich štvornohých miláčikov. S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali 2-krát, so Slobodou zvierat v 2 prípadoch a k 1 situácii sme privolávali aj petržalských hasičov.

Najviac priestupkov – 42 riešili mestské policajtky a policajti na Haanovej ulici.

Ako na staré vozidlá?

Staré vozidlá odstavené v uliciach mesta môžu predstavovať nielen **estetický problém**, ale aj vážnu **hrozbu pre životné prostredie**. Auto je za vrak považované v prípade, že sa stalo **odpadom** – to znamená, ak stojí na verejnom priestranstve a svojím vzhľadom **narúša estetiku okolia, ohrozuje životné prostredie alebo nemá tabuľky s evidenčným číslom**. Majiteľ auta má v takomto prípade **povinnosť zabezpečiť na vlastné náklady jeho odstránenie**. Ak tak majiteľ **neurobí, odstraňuje ho** na jeho náklady **príslušný správca komunikácie**.

Rôzne situácie – rôzne riešenia

- **Auto bez tabuliek s evidenčným číslom:** Správca komunikácie môže staré vozidlo ihneď odtiahnuť na vyhradené parkovisko na náklady majiteľa.
- **Auto, ktoré znečisťuje životné prostredie (napríklad z neho vytekajú prevádzkové kvapaliny):** Správca komunikácie môže staré vozidlo ihneď odtiahnuť na vyhradené parkovisko na náklady majiteľa.
- **Auto, ktoré narúša estetický vzhľad okolia (je zničené, nepojazdné, zjavne dlhodobo zanedbávané):** Správca komunikácie vyzve majiteľa, aby ho do 60 dní od vylepenia výzvy odstránil. Ak to neurobí, správca komunikácie vozidlo odtiahne na vyhradené parkovisko na náklady majiteľa.
- **Auto s tabuľkami s evidenčným číslom, ale bez platnej technickej či emisnej kontroly:**

Správca komunikácie môže vozidlo odtriahnuť na vyhradené parkovisko najskôr po uplynutí šiestich mesiacov od skončenia platnosti emisnej a technickej kontroly.

- **Auto, ktoré vykazuje známky vraku, ale stojí na súkromnom pozemku:** V takomto prípade odťah zabezpečuje vlastník daného pozemku.

Ak ste **vlastníkom starého vozidla**, zabezpečte jeho **správne odstránenie z verejného priestranstva**, aby ste sa vyhli pokutám a prispeli k ochrane životného prostredia. Ak zbadáte **opustené vozidlo, ktoré vykazuje známky vraku**, neváhajte **kontaktovať mestskú políciu prostredníctvom linky 159** alebo o situácii **informujte priamo správcu komunikácie** - príslušnú mestskú časť alebo hlavné mesto.